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PYTANIA I ODPOWIEDZI
DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy:_zapytania ofertowego z dnia 16.09.2020 r. na ,Dostawe materiatéw eksploatacyinych do sprzetu drukujacego
i kopiuigcego dla Bieszczadzkiego Oddziatu Strazy Granicznej w Przemysiu”.

W odpowiedzi na pytanie otrzymane za posrednictwem poczty elektronicznej w sprawie
Zapytania Ofertowego z dnia 16.09.2020 r. na ,Dostawe materiatdw eksploatacyjnych do
sprzetu drukujacego i kopiujacego dla Bieszczadzkiego Oddziatu Strazy Granicznej
w Przemyslu”, Zamawiajacy udziela nastepujgcej odpowiedzi na ponizsze pytanie:

Pytanie 1:

Pozycja 41 formularza ofertowego zawiera Beben do Xerox WorkCentre Pro 123
(013R00589). Od niespetna roku nie jest on produkowany przez Xerox, dostepny jedynie
zamiennik. Zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiajgcy wymaga materiatdw oryginalnych
(producenta sprzetu).

Odpowiedz:

W przypadku braku dostepnosci na naszym rynku ww. bebna Zamawiajacy dopuszcza
ztozenie oferty z zamiennikiem. Jednakze w pierwszej kolejnosci rozpatrywane bedg oferty
z oryginalnymi materiatami eksploatacyjnymi.

Pytanie 2:

Poz. 25 — zgodnie z otrzymang dzi$ informacjg od producenta Konica Minolta toner TN515
(A9E8030) jest tonerem producenta DEVELOP. Dla producenta Konica Minolta wiasciwym
tonerem jest toner o kodzie TN515 (A9E8050). Prosimy o weryfikacje oraz poprawe
w formularzu.

Odpowiedz:

W pozycji nr 25 formularza ofertowego podany zostat symbol tonera produkowanego przez
firme Konica Minolta tj. ASE8030 ktory wystepuje rowniez pod numerem kodu A9E8050.
Zamawiajacy dopuszcza oferty ktore bedg zawieraty jeden z powyzsgych kodow.




